
 

           Απόφαση 12. 

ΑΠΟΦΑΣΗ  

της ΓΣ του Σ.Δ.Ε.Ε.Π ΤΕΦΑΑ 

Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μελών ΔΕΠ συνήλθε την Τρίτη 29/10/2013 με μοναδικό 
θέμα "Λειτουργία της Σχολής και απεργία διοικητικών υπαλλήλων". 

Η Συνέλευση εξανίσταται με τη στάση της κυβέρνησης και των δύο αρμοδίων υπουργείων 
(Παιδείας και Διοικητικής Απορρύθμισης) να κρατά για 8η εβδομάδα το Πανεπιστήμιο 
κλειστό αφού εμμένει να θέσει σε διαθεσιμότητα μεγάλο αριθμό διοικητικών υπαλλήλων 
εκβιάζοντάς τους και ανήθικα θέτοντάς τους συνειδησιακά ζητήματα. Ποιός νοήμων πολίτης 
μπορεί να αποδεχθεί τους δείκτες ποιότητας!!! που έθεσε το Υπουργείο ότι σε εκατό μέλη 
Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού αντιστοιχεί ένας διοικητικός υπάλληλος; ή πως 
είναι δυνατόν ολόκληρες Σχολές να εξυπηρετηθούν με 15 διοικητικούς υπαλλήλους όταν στις 
αρμοδιότητές τους υπόκεινται έργο που αντιστοιχεί σε Προπτυχιακό και Μεταπτυχιακό 
Πρόγραμμα Σπουδών χιλιάδων φοιτητών, σε τουλάχιστον 10 εργαστήρια, σε πολύωρες 
δραστηριότητες συνεδριάσεων, σε θέματα προμηθειών, συντήρησης, καθαριότητας και 
φύλαξης; Η απάντηση είναι ΟΥΔΕΙΣ. Εκτός και εάν οι θεομπαίχτες πρόκειται πολύ σύντομα 
να μειώσουν δραματικά τον αριθμό διδασκόντων και φοιτητών για να βελτιωθούν οι δείκτες 
ποιότητας που εισήγαγαν και δεν έχουν την τιμιότητα να μας το αποκαλύπτουν. 

Η Συνέλευση απορεί με την απάθεια που δείχνει η κυβέρνηση στην ακατάσχετη οικονομική 
αιμορραγία στην οποία έχουν περιέλθει οι διοικητικοί υπάλληλοι και οι χιλιάδες οικογένειες 
που χρηματοδοτούν τους φοιτητές. Μπροστά στο υπαρκτό ενδεχόμενο απώλειας του 
εξαμήνου καλούμε την κυβέρνηση έστω και την ύστατη στιγμή να ξεκινήσει διάλογο με τα 
αρμόδια πανεπιστημιακά όργανα να λυθεί το αδιέξοδο σε μια ορθολογική, αξιοκρατική και 
αντικειμενική βάση.  Σε ένδειξη καλής διάθεσης ο Σύλλογός μας διατίθεται να αναστείλει 
προσωρινά την αποχή του από το εξεταστικό έργο. Δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι δεν 
πρόκειται ούτε τώρα ούτε αργότερα να αναλάβουμε οποιοδήποτε διοικητικό έργο. Η θέση 
μας είναι ότι το κλειστό πανεπιστήμιο είναι καλύτερο από το δήθεν πανεπιστήμιο.  

Αποφασίστηκε:   

 Η στήριξη του δίκαιου και επίπονου αγώνα των Διοικητικών Υπαλλήλων. 

 Η συνέχιση της αναγκαστικής αποχής από το εξεταστικό και διδακτικό έργο μέχρι και τις 
01.11.13. 

 Η συμμετοχή στα εκπαιδευτικά συλλαλητήρια την Πέμπτη 31.10.2013 στα Προπύλαια.  

 Συνέχιση της εξεταστικής περιόδου από 04.11.2013 ημέρα Δευτέρα και με βάση το 
προϋπάρχον πρόγραμμα στο σημείο όπου έχει διακοπεί, δηλαδή τη Δευτέρα 09.09.2013. 
Όσοι φοιτητές έχουν ήδη συμμετάσχει στις εξετάσεις στις 09.09.2013 δεν δικαιούνται να 
επανεξεταστούν. 

 Η σύγκλιση Γ.Σ του Συλλόγου την Τρίτη 05.11.2013 και ώρα 11.00. 

 Η συμμετοχή στην Γενική Απεργία που έχει προκηρυχθεί για την Τετάρτη 06.11.2013. 

                             



Πρόεδρος         Γραμματέας     

                                                                   

Ν. Γελαδάς         Γ. Μπάγιος 


